Axnrebpa. 7 kiacc

IIpoBepounasi padora mo treme
«CucTeMbl JIMHEHHBIX YPABHEHHUH € ABYMS NepeMEHHbIMID)
Pexomenoyemoe epems gvinonnenus — 15 munym

OCHOBHBIE TEMBI

e JIuHeliHOE ypaBHEHME C IBYMS IIEPEMEHHBIMU

e CucTeMbl TMHENHBIX YPABHEHUI C IByMs IEPEMEHHBIMU

e Crioco6 noacranoBku. Cioco0 CloxKeHUsI

e Yucio pereHuii CUCTEMBI JIMHEWHBIX YPABHEHUN C IBYMsI IEPEMEHHBIMA
e Pemenue 3a1a4 ¢ TOMOLIBIO CUCTEM YPABHEHHM

1. Vkaxure pelieHue JTMHEWHOTO ypaBHEHUS C ABYMs MEpeMEHHBbIMU 2X — 5y = 45.
Brib6epute BapuaHT OTBETA.

1) (10;5) 2) (-5:10) 3) (10:-5) 4) (5;10)
B Ta6J'II/II_Iy OTBCTOB 3aIIUIINUTC HOMep BI>I6paHHOFO BapHaHTAa OTBCTA.

2. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXK]Iy CUCTEMaMHU YPaBHEHUH U UX PEILICHUSIMH.
Cucrembl ypaBHEHHI

3Xx—-5y=-3, —-3Xx—-5y =5, 4x—-T7y=9
A b B)

—-3X+2y=-6 12x—-7y=-74 —2X—-5y=-13
Pemenns

D41 243 3)(-52
B Tabnuily oTBETOB 3amMIIKTE MOC/AEA0BATEJIBLHOCTh HUGP 6e3 nmpoOerIoB U MHBIX
3HAKOB.

A b B

Xx=3y-2,
3. Pemute cucreMy ypaBHEHHUI y CIOCOOOM I10/ICTAHOBKH.
—55X +9y =-46

B Tabnuiy oTBETOB 3aNMIIUTE HAliZIECHHOE 3HAYEHHE Y.

7x—8y =23,
S5x+8y =37

B Tabnuily 0TBETOB 3aNUIINTE HAZICHHOE 3HAYEHHE Y.

4. Pemnrte cucteMy ypaBHEHH { CIIOCOOOM CIIOKEHHUSI.
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5. DKCKYPCHOHHYIO T'PYIINY MIKOJbHUKOB U3 22 YeJOBEK pa3MEcTUIM B 9 HOMepax
OTeJisl, HEKOTOpPbIE M3 KOTOPHIX ObUIM JIBYXMECTHBIE, & OCTAJIbHbIE TPEXMECTHBIE.
CKoJIbKO OBUIO ABYXMECTHBIX M CKOJIBKO TpPEXMECTHhIX HoMmepoB? Ilycte x —
KOJIMYECTBO TPEXMECTHBIX HOMEPOB, a ¥ — KOJMYECTBO JBYXMECTHBIX HOMEPOB.
Kakas cuctema ypaBHEHUH COOTBETCTBYET YCJIOBHIO 3a/1a4n?

X+y=09, X+y=22,
2X+3y =22 3) 2Xx+3y=9
X+y=9, y+Xx=9,
3X+2y=22 4 3X—2y=22

B TaGauity 0TBETOB 3anuIMTe HOMEP BEIOPAHHOTO BapUaHTa OTBETA.

. |8x+5y=7-4x,
6. Ilpu kakoM 3HaUE€HWU M cHUCTEMa ypaBHEHUU uMeeT
5Xx—-m=-5y-7x+10
0ECKOHEYHO MHOTO PEIICHHI?
B TaGnuity oTBETOB 3anuimMTe HalJEHHOE 3HAYEHHEe M.

7. Haitnure 3HaueHuWe BhIpakeHUs 3Yo — 5Xo + 7, rae (xo; o) — pEIICHHE CUCTEMBI

o | 4x+7y =13,
YpaBHCHUU 2x—5y =15 B Tabnuity 0TBETOB 3anMIIKTE MOJYy4€HHOE YHCIIO.
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